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       PRO VÁS 

MK ČR E 11824  ročník – IX              měsíc červenec - prosinec 2023  číslo 7-12 

 
Vážení spoluobčané, 
 
rok 2023 se nám chýlí ke svému konci a my si Vám dovolujeme přinést v jeho úplném závěru krátké 
shrnutí. 
 
Vánoční svátky už klepou na dveře, je tu čas plnění přání a ideálně čas prožitý v kruhu těch 
nejbližších, přeji Vám, ať pod stromečkem najdete, co si nejvíc přejete, ale především Vám všem 
přeji pevné zdraví a normální rok 2024. Řekl jsem to takto i na rozsvícení našich stromů, kdy nám 
na začátku prosince napadl sníh, přeji Vám, ať je příští rok tak normální jako je normální, že v zimě 
padá sníh, protože situace kolem nás poslední měsíce úplně není tak, jak jsme byli ještě před pár 
lety zvyklí, a proto chci věřit, že se doba v nadcházejícím roce vrátí tam, kde byla.  
 
Zmínil jsem tu rozsvícení stromů, což byla společně s mikulášskou jedna z dalších povedených akcí, 
kterou jsme pro Vás s kulturní komisí, hasiči a našimi zaměstnanci připravili. A já bych jim všem 
chtěl za naši spolupráci v uplynulém roce moc poděkovat. Stejně tak bych chtěl poděkovat Sboru 
pro občanské záležitosti za celoroční činnost, kterou potvrdili skvělou přípravou Vánočního 
posezení se seniory, kde byla už na místě slyšet chvála, že je to každý rok lepší a lepší. Poděkování 
míří samozřejmě také všem do místní základní a mateřské školy za to, jak se tady pořád něco děje a 
co si zde děti mohou užívat. Určitě i proto se škola těší stále velké oblibě, což nakonec vedlo k 
tomu, že zastupitelstvo obce letos na podzim odsouhlasilo, že se zde obnoví druhý stupeň 
základního vzdělávání tak, jako tomu kdysi bývalo. Poděkování v tomhle případě patří především 
paní ředitelce, která si našla čas navíc a připravila podklady na několik pracovních schůzí 
zastupitelů. 
 
Když jsem u shrnutí akcí posledních dní, celý rok byl naplněný různými kulturními událostmi, když 
zmíním ty větší, měli jsme tu 6. rynoltické slůně, oslavy hasičů, nebo již tradiční vítání prázdnin. Co 
bych ale osobně uvítal a dovolím si sem tuto nabídku napsat, byli bychom velmi rádi, kdyby se nám 
podařilo rozšířit řady lidmi se zápalem v kulturní komisi. V příštím roce bychom s tradičním 
putováním za pohádkou chtěli připomenout také výročí 800 let obce, které sice možná vychází z 
pověsti, ale tehdejší obyvatelstvo tu v roce 1924 taky slavilo 700 let obce, tak proč si i tuto událost 
nepřipomenout. Tomuto výročí je věnován také kalendář na příští rok, který vznikl ve spolupráci s 
Petrem „Ferdyšem“ Poldou, libereckým umělcem, ilustrátorem a výtvarníkem, který dal k dispozici 
své kresby. Kalendář porovnává obrázky z dob minulých i dřívějších s těmi nejaktuálnějšími 
fotografiemi a je stále k dispozici. Oslavám by jistě slušel i bohatší kulturní program, ale bylo by 
opravdu dobré, kdyby nás bylo víc. Budeme rádi, když nás jakýmkoliv způsobem oslovíte, dveře 
jsou otevřené. 
 
A nyní se ještě vrátím ke zhodnocení uplynulého roku z pohledu fungování obce. Rád bych tu 
takhle před Vánoci psal veselejší řádky, ale nebyl to znovu snadný rok. Když nad tím tak přemýšlím, 
tak nejlépe to asi dokážu popsat v podstatě na všech projektech, které jsme se v letošním roce 
rozhodli uskutečnit. Téměř všechny stavební a dodavatelské práce se nám zdržely, nebyly plněny 
termíny, což dodavatelé a zhotovitelé většinou odůvodňovali zdržením dodávek potřebných 
materiálů nebo nedostatkem pracovníků. Někdy to také bylo ne úplně vlídným přístupem sousedů. 
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A nakonec se také ani jedna z těch akcí neobešla bez navýšení nákladů většinou způsobeného 
růstem cen materiálů a ostatních vstupů, protože některé zakázky byly soutěžené už v loňském 
roce. Asi hlavně kvůli tomu, že byly akce dotačně podpořené a chtěli jsme, aby byly úspěšně 
profinancované, jsme s výše uvedeným souhlasili. A tak byly nakonec úřad i první hasičárna 
opravené, výměna svítidel je těsně před dokončením, finální povrchy fasády po zateplení paneláku 
budou dodělány za lepších podmínek a stejně tak asfalt na jedné z obnovovaných komunikací bude 
položen na jaře. 
 
V průběhu roku stále čteme a slyšíme o rostoucích cenách a inflaci a nechtělo se mi to opakovat, 
ale taková je prostě skutečnost, a bohužel i na provozu obce se to muselo podepsat, energie se 
snažíme držet různými úsporami, třeba zrovna výměnou lamp, ale v našem případě se zdražování 
dotýká především svozu a likvidace odpadu, které se dostává někam, kam jsme se vůbec dostat 
nechtěli. Proto jsme na posledním zasedání zastupitelstva obce byli nuceni přijmout usnesení k 
nové vyhlášce o místním poplatku, kde jsme poplatek zvýšili. Podrobnější informace k tomuto 
tématu najdete také uvnitř těchto listů. Chtěli bychom jen zopakovat, že námi nastavený systém 
měl především směřovat k tomu, abychom splnili požadavky nového odpadového zákona, kdy v 
roce 2025 budeme muset vykazovat 60 % tříděného odpadu. Aktuálně jsme na 37 % a bohužel se 
dosud nezdálo, že by se další část obyvatel chtěla ke třídění připojit. Musím jen upozornit, že obci v 
případě nenaplnění procentuální výše bude hrozit pokuta až ve výši 200 tis. Kč. I dále bude 
samozřejmě možné snižovat si poplatek tříděním, kdy jsme „odměnu“ za vytříděný pytel také lehce 
navýšili. Více se můžete dočíst dále. Jedním z důvodů, proč k navýšení dochází je také fakt, že ti, 
kteří opravdu dobře třídí nakonec doplácí na ty, kteří vše hází jen do černého pytle. Tady jasně 
zastáváme názor, že pokud se někdo odmítá do třídění zapojovat, neměla by to být obec ani další 
(uvědomělejší) občané, kdo to zaplatí. Jinak, než společným úsilím výše uvedené limity nesplníme. 
 
A s těmito slovy se s Vámi pro letošní rok rozloučím a budu věřit, že se všeobecně ve společnosti 
najde v roce 2024 vyšší vzájemná úcta, tolerance a spolupráce. Děkuji všem, kteří to tak mají a 
přeji Vám všem jen to dobré v nadcházejícím roce. 
 
Krásné Vánoce a pevné zdraví.    
 
 
            Ing. Jan Vacek 
                     starosta 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU: 
 
MUNIPOLIS (původní název Mobilní rozhlas) 

 
Pokud chcete být o všech náhlých situacích a krizových událostech co nejlépe informováni, zaregistrujte se do 
MUNIPOLIS (Mobilního Rozhlasu) a dostávejte důležité informace z naší obce pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do 
aplikace. 

 https://rynoltice.munipolis.cz/registrace  
Registrace je možná na webu nebo na obecním úřadě vyplněním formuláře. 
Co vám registrace přinese? 
Upozornění na krizové situace; Informace o odstávkách vody, elektřiny apod.; Pozvánky na kulturní a sportovní 

akce; Novinky z obce; Rozhodování pomocí anket. Služba je zdarma!  
 
UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU V RYNOLTICÍCH V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A NOVÉHO ROKU 
Od 25. prosince 2023 do 1. ledna 2024 je Obecní úřad v Rynolticích uzavřen. Prvním úředním dnem v novém roce 
je středa 3. 1. 2024. 
 
UZAVŘENÍ KNIHOVNY V RYNOLTICÍCH V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A NOVÉHO ROKU 
Dne 27. 12. 2023 a 3. 1. 2024 bude místní knihovna UZAVŘENA. Paní knihovnice se na Vás bude těšit v Novém 
roce 10. 1.2024. 

 
ORDINAČNÍ HODINY DĚTSKÉ LÉKAŘKY 
MUDr. Gabriela Křečková bude letos naposledy ordinovat 22. 12. V pátek 29. 12. 2023 a v úterý 2. 1. 2024 dětská 
lékařka  NEORDINUJE. 
 
 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI: 
 
Jak bude probíhat svoz odpadu v období vánočních svátků a první týden v Novém roce? 
27. 12. 2023 středa  Jítrava, Polesí, Černá Louže 
28. 12. 2023 čtvrtek  Rynoltice, Nová Starost 
 
02. 01. 2024 úterý   Rynoltice, Nová Starost 
03. 01. 2024 středa  Jítrava, Polesí, Černá Louže 
  
Pytle na směsný a tříděný odpad 
Lze doručit ve svozový den našimi zaměstnanci. V případě potřeby dodávky pytlů využijte prosím tyto kontakty: 
Tel. 485 172 181, e-mail rynoltice@iol.cz. 
 
Prosíme Vás o kontrolu, zda souhlasí Vaše evidenční číslo, které uvádíte na žlutý pytel s číslem, které jste obdrželi 
na OÚ. Stále se stává, že uvádíte číslo, které patří někomu jinému. Pokud si nebudete jisti evidenčním číslem, 
kontaktujte nás na tel. čísle 725 971 201. Dále prosíme uvádět čísla nesmývatelným fixem (ne propiskou) a 
čitelně. 
 
Klece rozmístěné v jednotlivých částech obce 
Jsou určeny POUZE pro odkládání černých a žlutých pytlů, skla a olejů do nádob. NEJSOU URČENY PRO 
ODKLÁDÁNÍ objemného odpadu (např. koberce, lino, umyvadla aj.) – tento odpad patří POUZE do Sběrného 
dvora.   
 
 

Sběrný dvůr obce Rynoltice (Areál firmy Purum s.r.o., Rynoltice 149) 
Je určen všem občanům Rynoltic, Jítravy, Černé Louže, Polesí a Nové Starosti s podmínkou, že mají uhrazen místní 
poplatek za odpady. Před předáním odpadu je nutné se obsluze prokázat občanským průkazem, majitelé 
rekreačních objektů dokladem o zaplacení místního poplatku za odpad. 
Odebírané druhy odpadů: objemný odpad - nábytek, koberce, lino. 
Pracovní doba: Středa 7 – 14 hod., každý sudý týden Sobota 8 - 12 hod. Limit na osobu/rekreační objekt 100 
kg/rok. Obec Rynoltice je oprávněna nárokovat si úhradu nákladů překročením limitu původci odpadu. 
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Náklady obce na odpadové hospodářství rok od roku stoupají, zatímco poplatek za odpady byl naposledy 
zvyšován v roce 2020, v současné době obec na odpady výrazně doplácí. 
Na odpady je potřeba se dívat stejně jako např. na elektrickou energii - je to náklad, který plně hradí 
domácnost, která odpady produkuje, ne obec. 
 
Proto zastupitelstvo obce na svém posledním jednání rozhodlo o navýšení místního poplatku na odpady na 
1000,- Kč na poplatníka/rekreační objekt. Nepředpokládáme, že to bude Vámi občany většinově pozitivně 
přijato, ale za rok 2022 byly náklady na občana necelých 1200,- Kč, letos to bude podle předběžných propočtů 
1500,- Kč a příští rok možná i 1600,- Kč. Pokud hned budeme reagovat na otázku, jak to mají jinde, tak věřte, že 
obce, které se rozhodly tak, že chtějí, aby si skutečně vyprodukovaný odpad hradili občané, vyjde je týdenní svoz 
klasické popelnice okolo 4000,- Kč.  
 
Odpady svážíme každý týden, je to možná zbytečný luxus, ale bohužel hlavní cíl, který jsme si vytyčili, tedy, že se 
bude množství směsného komunálního odpadu snižovat a naopak tříděný odpad poroste, se nenaplňuje. Každý 
proto má možnost zamyslet se nad tím, zda třídí odpad, či nikoliv. Samozřejmě stále platí, že je možné si poplatek 
tříděním snižovat, vše je uvedeno na webu obce a k upřesnění jsme samozřejmě k dispozici. 
 
Obec zajišťuje likvidaci nebezpečného a objemného odpadu, vývoz odpadkových košů v obci aj.  
Chtěli bychom požádat občany, kteří netřídí, aby třídit začali. Znovu opakujeme, že od roku 2025 bude pro obce 
povinnost vytřídit 60 % odpadu, od roku 2030 65 % a od roku 2035 pak 70 % odpadu. Za nesplnění této 
povinnosti hrozí finanční sankce, které se dotknou nás všech. Za rok 2022 se naše obec, co se týče vytříděnosti, 
pohybuje na cca 37 %. 
 
Množství odpadu za rok 2022: 
Směsný komunální odpad  198,82 t  Kov – plechovky      0,41 t 
Papír      10,14 t  Bioodpad    43,00 t 
Plasty         3,74 t  Objemný odpad    20,26 t 
Sklo      16,52 t  Nebezpečný odpad     0,27 t 
 

 
 
Místní poplatek za odpad na rok 2024  
Poplatek je splatný nejdříve od 1. 2. 2024 do 30. 6. 2024, ve výši 1.000,- Kč za osobu/ kalendářní rok – trvale 
bydlící; 1.000,- Kč za rekreační objekt. 
Informace o sníženém poplatku za domácnost/rekreační objekt dle evidenčního (identifikačního) čísla 
přiděleného Obecním úřadem je možné zjistit od 1. 2. 2024 na úřední desce Obecního úřadu, ve vývěskách 
v částech obcí, na webových stránkách obce popřípadě telefonicky na tel. čísle 725 971 201. 
Platbu lze provést bankovním převodem na č. ú. 151978559/0300, do poznámky uveďte příjmení a jméno 
poplatníka, počet osob v domácnosti či v hotovosti na pokladně OÚ. 
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Místní poplatek za psy 
Poplatek je nově splatný do 31. 3. 2024, dle OZV o místním poplatku ze psů. Sazba poplatku za psy v roce 2024 
nezměněna: První pes 200,-Kč; Druhý a každý další pes 400,-Kč. První pes - osoby starší 65 let 100,-Kč; Druhý a 
každý další pes - osoby starší 65 let 200,- Kč. 
Pokud v průběhu roku dojde ke změně např. úhynu psa, darování nebo prodeji je poplatník povinen písemně 
oznámit tuto změnu do 15 dnů OÚ Rynoltice. Znovu připomínáme: SBÍREJTE PSÍ EXKREMENTY!!! 
 
PRODEJ STOLNÍCH KALENDÁŘŮ 2024 

 
Nabízíme stolní kalendář na rok 2024 s fotografiemi pouze z naší obce, cena 
130,- Kč. 
Lze ho zakoupit na Obecním úřadě, a to v pondělí a ve středu od 8 do 11.30 
hod. a od 13 do 16 hod. Dále také v Samoobsluze Centrum i v Prodejně 
smíšeného zboží č.p. 98 (bývalé řeznictví) v Rynolticích. 
 

 
PLÁNOVANÉ AKCE V MĚSÍCI PROSINEC 2023, LEDEN, ÚNOR 

 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO 23. 12. 2023 
Přijďte si do kostela sv. Barbory v Rynolticích pro Betlémské světlo v čase od 17 do 18 hodin. 
Lucerničku a svíčku s sebou. 
 
VII. HON NA STARÝHO VACKA 26. 12. 2023  
Přijďte si s námi na Štěpána 26. 12. 2023 do Kulturního domu v Rynolticích zase trošku zasportovat 
a vypotit vánoční kila v turnaji ve stolním tenise. Začínáme ve 13 hodin, celý turnaj moderuje a 
hraje DJ Kárka. Kategorie: muži, ženy, děti. Startovné 100 Kč. 
Hlásit se můžete na tel.: 733 167 166, 723 558 765 
 
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ J. J. RYBY 29. 12. 2023 
Srdečně zveme v pátek 29. 12. 2023 od 19 hodin do kostela sv. Barbory v Rynolticích na tradiční 
„Rybovu mši“ v podání Pěveckého sboru Ještěd s orchestrem při ZUŠ Liberec a sólisty. Diriguje         
p. Silvie Langrová, varhany p. Eva Dvořáková. Vstupné dobrovolné. 
 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „ZAMILOVANÝ VELVYSLANEC“ 26. 1. 2024 
Bláznivou komedii Zamilovaný velvyslanec k nám do Kulturního domu v Rynolticích přiveze úspěšný 
divadelní spolek Tyl z Bakova nad Jizerou. Hra, kde se dveře netrhnou, kde se každou chvíli na jevišti 
něco semele, kde minimálně jeden člověk přijde i k několika úrazům, kde ani jedna postava není 
tím, kým se zdá být, aby na konci přišlo překvápko největší! Začátek v 19 hodin, vstupné 100,- Kč. 
Přijďte se pobavit. 

 

SPOZ 

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří oslavili nebo oslaví významná životní jubilea: 

červenec Ivan Stebelský     říjen   Milan Černohub  
  Eva Stebelská       Hana Hanzlová 
  Věra Valentová       Pavel Trousil 
          Miloslav Bukáček  
srpen     Jaroslava Konývková      
  Jiřina Pošustová     listopad  Olga Martiničová  
  Hana Robová       Vlastimil Halama 
  Zdeněk Pošusta       Jan Kredvík 
   
září  Jitka Hrdá     prosinec  Libuše Vyhlasová 

  Jitka Stryalová       Petr Krajhanzl 
  Jaroslava Rumlová      Miloslav Štípek 
  Michaela Kvapilová      René Zábrodský 
  Jaroslav Kratochvíl      Jana Endová 
  Daniela Ruth Pošustová      
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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi popřát do nového roku zdraví, pohodu a štěstí Vám všem. Ke konci roku spousta lidí bilancuje a i my, 
Sbor pro občanské záležitosti, Vás chceme seznámit s našimi aktivitami, které jsme pořádaly celý uplynulý rok 
2023. 
5. března jsme měli Vítání občánků, kdy jsme do naší obce přivítali 5 dětí. Starosta Ing. Jan Vacek je přivítal 
slavnostním projevem a děti ze Základní a Mateřské školy Rynoltice zpestřily vítání svým vystoupením.  
23. března jsme pro Vás připravily Jarní posezení v našem Kulturním domě, zajistily jsme kapelu ,,Jedeme dál'', 
vystoupily děti ze Základní a Mateřské školy Rynoltice a občerstvení připravily členky SPOZu. 
14. dubna proběhl Zápis do I. ročníku Základní a Mateřské školy Rynoltice. Učitelky spolu s paní ředitelkou jej 
připravily tématicky do jarní nálady. Celkem se zúčastnilo 14 dětí. Všechny děti od nás obdržely menší dárkový 
balíček psacích potřeb. 
28. května jsme v naší obci přivítali herečku a moderátorku Terezu Kostkovou, se kterou jsme strávili opravdu 
příjemný večer. Uváděl pan Vaněček. 
28. června proběhlo tradiční „Pasování na školáka“ v Mateřské školce také s naší účastí, celkem se ve školáka 
proměnilo 15 dětí. Také jim v tento slavnostní den byl předán praktický dárek - kniha. 
29. června proběhla v Kulturním domě v Rynolticích „První závěrečná školní akademie“ a také loučení s žáky, 
kteří ukončili pátou třídu. Celkem se loučilo 10 dětí. Akademie byla velmi zdařilá, všem učitelkám i paní ředitelce 
Mgr. Bc. Petře Urbanové patří velký obdiv.  
4. září do naší Základní školy nastoupilo 13 nových prvňáčků. I jim jsme připravily malý balíček školních potřeb, 
které se jistě budou hodit. 
9. září jsme pro Vás přichystaly zájezd na výstavu Zahradu Čech. 
2. listopadu jsme tradičně vyzdobily nástěnku ke vzpomínce Svátku zesnulých. 
12. listopadu jsme podruhé v tomto roce chystaly Vítání občánků, přivítáno bylo celkem šest dětí. Starosta Ing. 
Jan Vacek přednesl svůj slavnostní projev a děti z dramatického kroužku Základní a Mateřské školy přednesly 
básničky. Děkujeme učitelce Bc. Jitce Prokopové, Dipl.um. za přípravu i přednes. 
14. prosince jsme přichystaly „Vánoční posezení seniorů“, kde bylo nachystáno drobné občerstvení pro 
zúčastněné, vařily jsme kávu a čaj, obsluha Kulturního domu pak doplnila vše ostatní pro žíznivé hosty. Program 
zahájila paní učitelka Mgr. Darina Hanzlíková, když s dětmi zazpívala pár koled. K pohodě, tanci a rozptýlení 
zahrála kapela „Jedeme dál“ pod vedením pana Nováka, bohužel řešila technické potíže a na produkci to bylo 
znát. Jistě to příště bude lepší. Své umění předvedly břišní tanečnice z Aisha studio Liberec. Jejich vystoupení bylo 
úžasné, děkujeme.  
I tento rok jsme osobně chodily přát k významnému jubileu seniorům, vedly kroniku, plánovaly další akce, a těšily 
se na osobní setkání s Vámi. 
Za celý uplynulý rok 2023 chci touto cestou poděkovat všem členkám Sboru pro občanské záležitosti, za veškerou 
spolupráci panu starostovi Ing. Janu Vackovi, místostarostce Soně Starečkové Postlové, paní ředitelce naší školy 
Mgr. Bc. Urbanové, všem učitelkám z naší Základní a Mateřské školy za vstřícnost, Hasičům Rynoltice za pomoc 
při svozu seniorů (Díky, Jirko.), a také všem, kteří se podíleli jakýmkoli způsobem na naší práci. 
 

Za SPOZ: Věra Mádrová, Míla Krajhanzlová, Věra Pflégrová, Irena Kubínková, Jiřka Konývková, Martina Patková  
 

 

  Informace z naší školy 
      

 
Vážení spoluobčané, 
 

blíží se konec roku a všichni jistě máme spoustu práce s přípravami na svátky. Přesto mi dovolte pár řádků....škola 
i školka je plná šikovných dětí, a tak se nám všem v ní krásně daří a pracuje. Děti ze školy jsou vyučovány 
moderními a inovativními metodami, škola je vybavena novými pomůckami, které dětem učení usnadňují. Kromě 
toho mohou všechny děti své zájmy a nadání rozvíjet každý den v několika kroužcích a zájmových aktivitách. 
Protože jsme školou komunitní a otevřenou, nabízíme tento školní rok (tak jako každý) mnoho společných akcí, 
které jsou otevřeny právě pro vás. Podařilo se nám získat několik dotací a grantů, v hodnotě okolo cca 1 mil Kč, 
díky tomu škola disponuje zejména novou interaktivní a výpočetní technikou.  
Dále bych chtěla informovat, že od příštího školního roku navážeme na tradici trvající po dlouhá desetiletí a opět 
otevřeme u nás ve škole 2. stupeň základního vzdělávání. Moc se na nové výzvy těšíme. 
 

Informace o plánovaných i již proběhlých akcích získáte na našem webu  
Základní a mateřská škola Rynoltice – Základní a mateřská škola (skola-rynoltice.cz)  
 
A také na našem FB profilu Facebook, sledujte nás .su 
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Vánoce jsou časem, kdy se zastavujeme a uvědomujeme si, co je opravdu důležité. Přeji Vám, abyste měli 
kolem sebe lidi, které máte rádi, a společně si užili krásné svátky. Ať Vám Ježíšek přinese spoustu radosti, zdraví 
a šťastných okamžiků s Vašimi nejbližšími.  
Do nového roku přeji především zdraví, lásku, radost a splněná přání.  
                   Mgr. Bc. Petra Urbanová, ředitelka Základní a Mateřské školy Rynoltice 
 

FK RYNOLTICE 
Podzimní část soutěžního ročníku 2023/2024 skončila 4. 11. 2023. V Okresním přeboru OFS Liberec 
se představili naši nejmladší v kategorii Mladší přípravka 4+1 a předpřípravka 3+0, kteří se 
zúčastnili několika turnajů. 
 

          1. místo v tabulce s 28 body                             1. místo v tabulce s 9 body 

   
Na zeleném „pažitu“ v Rynolticích se uvidíme na jaře. “RYNKY JSOU VÁLEC“ 

 

PODPORUJÍ NÁS:  

Obec Rynoltice,         KM-PRONA a.s., 

TOP NYANA s.r.o. – CUMET CZ s.r.o.   

 p. Štěpán Pflégr,     p. Roman Novák  

Tomáš Prokop, PNEUSERVIS  

p. Martin Čermák – p. Martin Lache, 

Pískovna Rynoltice, Elektroslužby 

Jan Holý,                   Karásek. 
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Nemáte ještě vánoční dárek??? 
 

Vstupenky lze zakoupit do 22. 12. 2023 na OÚ Rynoltice, poté až od 3. 1. 
2024. 


